

擬定下月13日重啟 意甲冀快步開戰搶人氣

意英西「復賽競跑」

德甲率先重啟搶得「頭啖湯」，成功引起全球關注知名度大增。為免「執輸」，英超、意甲與西甲之間隨即出現一場「復賽競跑」。原有望於6月12日復賽的英超由於仍有不少球員抱有疑慮，相信會將重啟日子順延一周以求爭取更多球員支持。至於意甲和西甲則揚言，最快可在6月13日重新開始聯賽，似乎是要搶在英超之前成為第二個重啟的聯賽，以爭取更高的注目度彌補金錢損失。

香港文匯報記者 郭正謙

德甲宣佈本周重啟成為了英意西三大聯賽復賽進程的催化劑。最先出現疫情的意甲在政府及足總的同意下，球隊下周一可以恢復正常操練，不過一旦有職球員檢測呈陽性反應，全隊需即時停止操練並接受為期15天的隔離。而賽會與20支球隊的會議中，亦通過投票定下復賽日期，16支球隊贊成6月13日重啟賽季，另外4隊則投選6月20日，惟有關復賽日期的落實仍需獲得意大利政府通過。各隊球員包括基斯甸奴拿度與伊巴謙莫域等大牌外援球星已先後返回意大利，準備完成隔離後催谷狀態，迎接即將重啟的聯賽。



祖雲達斯暫時維持單獨操練，邦路斯慢跑時還用外套當口罩遮掩住口鼻。祖雲達斯圖片

西甲隨着美斯等球星已經恢復訓練，復賽大計亦如箭在弦。西班牙甲組聯盟堅持將6月13日定為復賽日期，而為減少病毒傳播機會，復賽首日所有職球員均需戴上口罩及手套。為盡快完成聯賽騰出檔期予歐聯賽事，西甲賽會更有將比賽日增加為一周六天的瘋狂計劃，以將球隊損失減至最低。



AC米蘭守將卡積亞自備裝備回到訓練場。路透社

英超阻力較大變數多

相比其他聯賽，英超復賽所遇上的阻力更大。繼多支球隊拒絕於中立場比賽後，不少球員亦批評英超的復賽決定，有領隊及球員代表認為鑒於現時英國疫情仍充滿變數，球隊需要更多時間來恢復狀態，6月12日重啟是過於倉促，令英超賽會不得不讓步打算將暫定復賽日期順延一周。英國政府已表明，疫情之下球員有權利選擇是否恢復訓練或出賽，多方角力的英超復賽之路仍然難關重重。



國米射手盧卡古(右)期待意甲次循環重開，再同羅馬隊的曼聯舊隊友基斯摩寧較量。路透社

摩帥諷反復賽同行：在家睇德甲！

香港文匯報訊（記者 郭正謙）英超復賽之路雖然仍未明朗，不過似乎仍無損賽會對重啟聯賽的信心，有轉播商收到賽會通知要求為復賽後的連續四日直播做好準備，而為英超重啟打頭陣的將是熱刺對曼聯的大戰。熱刺領隊摩連奴是撐復賽的代表，盛傳近日更在視像會議中揶揄一些態度保守的同行。

英國《太陽報》報道，在英超教練協會近日一次視像會議中，支持聯賽重開的摩連奴出言諷刺曼城老對手哥

迪奧拿等對復賽表示憂慮的主帥同行：「如果不想踢，就留在家中，睇德甲吧！」



摩連奴再次發揮「寸草」本色。法新社

雖然對英超應否復賽的爭論並未休止，不過英超賽會據報已對各大轉播商發出通知，表示復賽後將會由星期五起連續四日進行比賽，但日期為6月12日還是19日則尚未決定，而為英超復賽打頭陣的戲碼將是熱刺對曼聯的賽事。據賽會發出的通知，重開後的英超一周將有四個比賽日，星期一及五各有一場賽事，而星期六及日則分別上演四場比賽，其中五場賽事有機會於YouTube免費播放。

巴神又放笑料 隔離險餓死

香港文匯報訊（記者 梁志達）意大利「神經刀」巴洛迪利過往常有離奇言行，近日「巴神」分享自己居家隔離期間的經歷再放笑彈，直言自己不懂煮食，差點要食紙皮充飢。遭球迷嘲為「腦殘」前鋒的巴洛迪利現效力意甲布雷西亞，他談到3月在家隔離初時的經歷，說笑道：「在隔離的頭幾天，我幾乎要食紙皮來充飢，或在牆上挖下些東西來吃。我完全不懂下廚，好在最終我找到了購買外賣的方法。」他坦言，由於同家人分隔兩地，自己一人長留在家實在是「萬分孤獨」。巴神還表示，必須多加訓練才能重返球場，「我現在連球都控不好，太久沒碰足球了。」



巴洛迪利笑言差點要吃紙皮充飢。美聯社



NBA總裁蕭華。美聯社

香港文匯報訊（記者 梁志達）NBA自高拔於3月中確診感染新冠病毒肺炎便一直停擺，最新消息透露，NBA總裁蕭華在剛結束的董事會上表示，還需要兩至四星期才能決定是否恢復比賽。NBA高層又預計，在30支球隊中，下周一將有22支球隊重開訓練館。不過，現時NBA復賽與否的其中一些關鍵問題在於，假如重開賽事之後又有球員染疫，到時是又叫停還是繼續？此外，球員全面接受病毒檢測，也要考慮到是否會分薄了醫療資源。

NBA料下周22隊重開訓練館

迪利阿里力抗持刀賊 臉部輕傷報平安



迪利阿里遭搶劫驚魂。路透社

效力英格蘭超級聯賽豪門熱刺的中場球星迪利阿里，其位於倫敦的大宅遭持刀竊賊闖入，其間雙方發生糾纏，迪利阿里面部掛彩，所幸傷勢不重，竊賊搶走珠寶和名錶後逃之夭夭。

英國《每日郵報》報道，迪利阿里正在家中躲避疫情，兄弟、家人及好友當時也在他家。兩名男子在午夜過後闖進他家，與阿里發生扭打並搶走珠寶，當時屋內的其他人都受驚嚇，所幸沒有受到傷害。

兩匪闖大宅 劫走珠寶名錶

警方在5月13日零時35分前後接獲報案，說有搶匪闖進巴內特（Barnet）一處民宅。」當地警方發言人說：「兩名男子闖入後，劫走珠寶和名錶等物品後逃之夭夭。屋裡一名20多歲男性住戶遇襲後，面部受到輕傷，但不需到醫院接受治療。」警方目前尚未逮捕任何人。

英格蘭國腳迪利阿里正在準備下星期重返訓練場，為英超聯有可能於下月復賽作重啟前的狀態調整。阿里在遇劫後通過社交媒體向球迷報平安，他寫道：「謝謝你們的留言，這真是場可怕的經歷，不過我們現在都沒事了，感謝大家的支持。」



據報案發時阿里的女友Ruby Mae也在屋內。路透社

長話短說 英國30歲下運動員收入 G巴利居首

《泰晤士報》昨公佈了2020年英國境內盪食/英籍的30歲或以下體育選手收入排名，效力西甲皇家馬德里的威爾斯前鋒加里夫巴利（G巴利）以1.14億（英鎊，下同）收入居首。第2、3位分別是英國拳手祖舒亞（1.07億）以及英超曼聯的法國前鋒羅維普巴（5,000萬）。

傳巴塞準備蝕讓奧士文尼迪比利

《馬卡報》透露西甲球會巴塞隆拿已準備清洗法國翼鋒奧士文尼迪比利，心理底價是6,000萬歐元。巴塞2017年以過億歐元引進，但迪比利卻因傷經常缺陣。

加里夫巴利



今年是列卡度第二屆駕駛雷諾戰車競逐F1跑道。美聯社

來屆F1車手大洗牌 列卡度改投麥拿拿

香港文匯報訊（記者 梁志達）雖然2020年一級方程式（F1）受疫情影響遲遲未能開鑼，但下年度的車手大執位已有翻天覆地的變化。日前宣佈維泰爾來年告別法拉利車隊引發連鎖反應，法拉利昨天落實麥拿拿車手辛斯（Carlos Sainz Jr.）將於明年加盟填補空缺，澳洲著名車手列卡度來年則成為麥拿拿車隊一員。30歲的澳洲車手列卡度在紅牛車隊出道，2014年及2016年取得兩次F1世界車手季軍，去年加盟雷諾車隊，卻沒收獲分站冠軍。麥拿拿車隊總監Andreas Seidl說：「丹尼爾（列卡度）具有卓越的競賽成績，他的經驗、責任感及活力，將為麥拿拿注入寶貴元素，我們目標是要重奪前列排名。」列卡度接替辛斯的位置，至於辛斯則落實將於明年加盟法拉利車隊。現年25歲的西班牙車手辛斯上屆F1代表麥拿拿拿下車手榜第6名，是他5年F1生涯的最好成績。